

经济

光華日報 A9

100
KWONG WAH YIT POH & PENANG SIN POE
ED OBO (KW4S140506A109)

2014年5月6日 星期二

电路板需求增 欧美复苏

大展控股业绩扭转

(吉隆坡5日讯)大展控股有限公司(GUH:3247,工业产品组)的电路板制造核心业务,预料将在今年扭转,因获得电器与电子产品的更强劲需求和美国与欧洲经济体复苏的迹象扶持。

大展控股首席执行员拿督方木弟表示,该集团已耗资约4000万令吉,以重组和调整其生产线。

他在The Edge财经周刊的一项访谈中称:“大部分资本开销是用于半自动化和全自动化的机械,迎合生产拥有更佳盈利利润的更高电路板层数,同时也减少对劳工的依赖。”

“我们已经对双层至6层层数电路板展开销售努力,尤其是家居电器和受欢迎的影音产品。”

大展控股在槟城和中国苏州拥有2座电路板制造工厂。

在早前的报告中,Etiqua投资研究行提供的数据显示,该集团的槟城工厂在截至2013年12月31日止财政年蒙受570万令吉税前亏损,而苏州工厂则获得税前盈利1860万令吉。

Etiqua投资研究行说,槟城的产能主要是供应影音工业,而苏州则是迎合用于白色家电的较高端电路板。

它指出:“管理层预料槟城工厂将在2014年录得税前盈利500万令吉。我们估计则更加保守,只预期槟城经营可在2014年达到收支平衡。”

在2013财政年,电路板部门为集团税前盈利贡献了1292万令吉,比较一年前是1390万令吉。

在集团的产业部门方面,方木弟表示,大展控股今年将于森美兰芙蓉的武吉克答央花园推介总值2亿令吉的住宅计划。

据方木弟披露,除了在森美兰物色额外地库外,该集团也探讨巴生谷和槟城。

他说:“我们开放所有可能途径以获得土地。我们要确保我们产业部门的业务持续性,并继续累积经验成为一个具声誉的发展商,以扩充这个部门。”

根据大展控股2013常年报告称,该集团的地库截至12月31日止企于542.05英亩(219.31公顷)。

方木弟并不担心产业市场放缓,因大展控股主要专注于芙蓉。政府的打房政策预料将只对芙蓉产业市场造成微小的影响。

“我们在2013年创下不俗表现,半数买家是来自当地,而另外一半则是属于在巴生谷工作的专业人士。”

“基于过去的销售趋势和附近产业推介的反应与认购率,我们预期我们的销售将在2014年继续稳定或更佳。”

该集团在2013财政年录得939万令吉未记账销售,比较2012财政年只有190万令吉。

谈及最近投标雇员公积金局在槟城拥有的2间酒店,即诺登酒店和葛尼酒店方面,方木弟表示,大展控股随时都对产业投资机会保持开放,以获得稳定收入。

他指出:“这包括购买现有资产或我们本身兴建的长期收入资产。话虽如此,这不意味着我们过度依赖持续收入成为产业部门的主要收入驱动力,除非我们对当地非常熟悉。”

报导称,拥有142间套房诺登酒店的叫价为5000万令吉,而259间房的葛尼酒店则达到1亿令吉。

有关大展控股将投标立达环球控股在柬埔寨第2座发电厂20%股权的传言方面,方木弟透露,该集团一直都‘有可能’收购该工厂股份。

他说,虽然大展控股没有投资在缅甸任何水供或污水处理厂,但该集团投资这些计划的可能性是存在的。#